



Руководитель следственного отдела СКР по Марий Эл выступил на собрании родителей учеников лицея



В начале учебного года в МОУ «Лицей г. Козьмодемьянск» на родительском собрании выступил руководитель Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Максим Ельчанинов.

На собрании родителям даны разъяснения на тему уголовной и административной ответственности несовершеннолетних. Обращено их внимание на необходимость должного контроля за детьми.

В целях профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и против несовершеннолетних, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, офицер сообщил о мерах, которые необходимо принимать. Привел примеры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

противоправной деятельности при переписке в социальных сетях, в результате которой у злоумышленников появляется доступ к личным данным и личным медиа материалам. Предупредил о том, что нужно объяснить детям какую информацию нельзя распространять.

Кроме того, Ельчанинов рассказал о профессии следователя, об условиях приема на службу и условиях работы, а также о возможности обучения в Академиях Следственного комитета Российской Федерации и порядке поступления в них.

Информация вызвала активное обсуждение, так как была нужной и полезной.

Изображения



27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1827149>